[Ipunoxenue

K nocra”HoByieHuo [IpaButenscTBa
MypmaHckoit o0nacTu

OT No

«HopMbl BO3HArpaKAeHUi 32 3aHATOE MECTO B MEPONIPUATHAX, Peain3yeMbIX
MuHRCTEPCTBOM TPYAA  COMUAJIBHOTO pa3Butusi MypMaHcKoii 00J1acTH
MO/IBEIOMCTBEHHBIMHU €My Y4peKAeHuAMHA

1. Bosmarpaxaenue paOOTHHUKOB COIMAIBHOW cQepbl MPU MPOBEACHUU
PETMOHATBLHOTO JTama KOHKypca MpOoQEeCCHOHAIBHOIO MacTepcTBa B cdepe
COITMAJILHOTO 00CTYyKHBaHuUA (Ha 1 deoBeka):

1-e mecto — He 6oiee 75 000,0 pyo.;

2-¢ mecTo — He Ooitee 55 000,0 pyo.;

3-e mecto — He 6osee 40 000,0 pyo.

2. BozHarpaxieHue *ypHaJUCTOB MPHU MPOBECHUN PETUMOHAIBHOIO dTama
Bcepoccuiickoro KOHKypca KYpHAJUCTCKUX pabdOT Ha Jydllee OCBELICHUE
npo0JieM CEMbU U pealii3alii ceMeHHON noMuTuk B MypmaHckoit odnactu (Ha 1
YeJIOBEKa):

1-e mecto — He 6o1iee 40 000,0 pyo.;

2-e mecto — He 6omee 30 000,0 pyo.;

3-e mecto — He 6oiee 20 000,0 pyo.

3. Boznarpaxaenue paOOTHUKOB MPHU MPOBEACHUH PETHOHAIBHOTO 3Tara
Bcepoccuiickoro koHkKypca mpodeccHOHaNIbHOTO MacTepcTBa «Jlydmmuit 1o
npodeccun» (Ha 1 yenoBeka):

1-e mecto — He 6osee 100 000,0 pyo.;

2-¢ mecto — He O6oitee 70 000,0 pyo.;

3-e mecto — He 6osee 30 000,0 py6.»




